

管道燃气预付费用户充值设备升级 9万用户三步轻松充值

管道燃气预付费充值设备全面升级,香洲区和高新区约9万户预付费用户,只需通过插卡核实信息、选择充值购买燃气数量、手机扫码支付等三个步骤就可以轻松完成充值。这是记者昨日从农业银行珠海分行与珠海港泰管道燃气有限公司举行的智慧燃气·智充值业务合作签约仪式上获悉的。



□本报记者 陈新年

居民在升级后的设备上轻松完成充值。

本报记者 陈新年 摄

受当年计量设备技术的影响,在香洲区和高新区,至今还存在约9万户IC卡表的预付费用户。“这类用户受限于燃气卡表的缴费模式,目前仍需持卡办理开户充值业务,我们把这种用户称为预付费用户。”港泰管道燃气有限公司负责人称。

据了解,当年推出的充

值平台是与银行合作的ATM机。“虽然解决了机器的分布问题,但还是存在要到指定银行卡缴费、不支持扫码付费等问题,而且还有信号不稳定的现象。”该负责人表示,为了满足客户手机移动扫码支付需求,该公司与农业银行珠海分行合作,对充值设备进行了升级改造。

昨日,记者在港泰管道燃气有限公司北岭营业厅体验时发现,整个充值过程只需三个步骤,即插燃气IC卡核实卡面用户信息、选择充值购买燃气量、扫描手机付款码,全过程只需30秒就能完成。

马女士是岭秀城的业主,她拿着刚充值了200立方天然气的充值卡表

示,这个充值设备太方便了。

目前,港泰管道燃气有限公司已经在各大型小区安装了燃气自助充值终端共74台。同时,为了方便部分小型小区的预付费用户充值,14个农业银行网点也安装了自助充值终端,为用户提供24小时服务。

“市场一线”阳光执法行动走进珠海百货广场

两餐饮店卫生情况有待改进

守初心 担使命
市场监管在一线

本报讯(记者陈翩翩)昨日,第六期“市场一线”阳光执法行动如期进行。市市场监管局执法人员来到珠海百货广场,突击检查了九毛九西北菜(珠海百货店)、锦江悦(珠海百货店)。

按照省、市相关工作部署,近期,市市场监管局全面开展食品安全联合专项整治行动,确保市民“舌尖上的安全”。本次突击检查抽取了位于吉大商圈的九毛九西北菜(珠海百货店)、锦江悦(珠海百货店)。其中,九毛九西北菜(珠海百货店)是属于上一次检查中存在卫生问题整改情况的“回头看”。锦江悦(珠海百货店)属于接市民投诉,就该店食品安全问题进行实地检查。

在九毛九西北菜(珠海百货店),执法人员认真检查了票证情况、后厨卫生、碗筷等消毒情况。检查结



执法人员在九毛九西北菜(珠海百货店)检查相关票证。

本报记者 钟凡 摄

果显示,经整改后,该店整体卫生情况良好。但还存在一些细节问题:一是餐厅公示栏应该张贴上一次检查记录表,便于下次执法人员参考;二是食品存放区的食物配料没贴标签,未标明食物生产时间、进货时间;三是后厨的凉菜间传菜窗口,不使用时应关闭,防止细菌流入;四是后厨洗手池有漏水现象,下水道不密闭;五是工作人员晨检管理不到位,员工身体状况、卫生状况等管理工作缺失。

市市场监管局突击检查锦江悦(珠海百货店)结果显示,该店卫生管理有待提升。具体表现为:在后厨进口处放置员工鞋架,应及时整改;后厨存放配菜的冰箱冰层较厚,须及时清理;存放员工用碗碟柜,柜门常开,应保持紧闭状态;厨房中食用盐和食品粗加工区混放,餐厅吧台物品混乱、酒杯存放位置不当,餐厅员工在放有碗筷的保洁柜里存放食物,这些情况均容易引起

交叉感染。

在“市场一线”阳光执法检查现场,执法人员当即对这两家餐厅发出整改通知书,要求限时整改。市市场监督管理局提醒广大餐饮工作者,食品安全是餐饮业的重中之重。同时呼吁广大市民积极行动起来,参与食品安全监督。如果发现食品安全问题,应及时维权,可拨打12345、12331投诉热线,全社会共治共管,保障百姓“舌尖上的安全”。

市精神心理专科联盟再添6家成员单位

由医疗机构扩展到司法领域高校群体

本报讯(记者刘联)珠海市精神心理专科联盟再添6家成员单位,由现有的医疗机构扩展到司法领域、高校群体。这是记者从昨日召开的珠海市精神心理专科联盟年会上了解到的。

为推进精神心理专科医联体建设,提升全市精神心理专业医疗服务能力,完善医疗服务体系,2018年9月,珠海市慢性病防治中心牵头联合全市18家医疗机构共同发起成立“珠海市精神心理专科联盟”,建成覆盖全市范围的专业性、非营利性的精神心理专科医疗联合体,提升联盟医院精神心理重大疾病救治能力。

在联盟年会上,24家联盟单位获得授牌。除了去年加入联盟的18家医疗单位外,今年新增了珠海市强制隔离戒毒所、北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院、珠海瑞桦心理康复医院、遵义医科大学珠海校区、北京师范大学珠海分校、吉林大学珠海学院等6家成员单位,将联盟领域扩大到我市的高校、司法机构。

据珠海市慢性病防治中心副主任梅淑清介绍,市精神心理专科联盟以专科协作为纽带,整合我市精神卫生的优势资源,在联盟内部推行精细化管理和标准化建设,健全和完善“医院与基层、治疗与康复、门诊与住院、慢病与急症”的防治服务体系,加入新成员单位后,希望能进一步实现资源共享、优势互补,提高诊疗与救治水平。

香洲区退役军人就业帮扶基地揭牌

推动更多社会力量参与帮扶工作

本报讯(记者马涛)昨日,香洲区退役军人事务局与珠海市丹田物业管理股份有限公司举行结对共建签约暨揭牌仪式,这意味着我市首个政企共建退役军人就业帮扶基地正式成立,将推动更多社会力量参与到退役军人就业帮扶工作中来。

香洲区委政法委相关负责人表示,香洲区退役军人事务局作为新组建部门,承担安置就业、优抚保障、双拥共建等职能。本次结对共建,希望能充分调动社会力量,为我市退役军人就业创业工作带来新的生机和活力,努力实现退役军人自我价值、企业经济效益和社会效应多赢局面。

丹田集团相关负责人表示,丹田物业作为珠海本土企业,长期致力于拥军优属、扶危济困、就业帮扶等社会公益事务,多年来培育了一大批退役军人技术骨干,公司将为退役军人提供优质岗位,助力退役军人工作转岗、事业转型,为退役军人就业创业搭建平台。

据悉,珠海市首个政企共建退役军人就业帮扶基地的成立,有助于发挥示范作用,引领更多企业利用平台优势助力退役军人就业创业,让更多社会力量参与到拥军优属、困难帮扶、就业培训、党建合作、国防教育等工作中来。